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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE
INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER

EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

COMMISSION DE L’INFRASTRUCTURE,
DES COMMUNICATIONS ET DES

ENTREPRISES PUBLIQUES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 12 november 2002 tot besluit van de interpella-
ties van

– de heer Hans Bonte tot de vice-eerste minister en
minister van Mobiliteit en Vervoer over «de nacht-
vluchten boven Machelen, Diegem, Vilvoorde,
Grimbergen, Steenokkerzeel en Erps-Kwerps»
(nr. 1451)

– mevrouw Frieda Brepoels tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Mobiliteit en Vervoer over «de ge-
wijzigde vluchtroutes voor de nachtvluchten van de
luchthaven van Zaventem» (nr. 1452)

– de heer Bart Laeremans tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Mobiliteit en Vervoer over «de be-
slissing tot onmiddellijke concentratie van de nacht-
vluchten over de Noordrand rond Brussel» (nr. 1454)

– de heer Dirk Pieters tot de vice-eerste minister en
minister van Mobiliteit en Vervoer over «de beslissing

Motions déposées le 12 novembre 2002 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des
interpellations de

– M. Hans Bonte à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur «la
concentration des vols de nuit au-dessus de Machelen,
Diegem, Vilvorde, Grimbergen, Steenokkerzeel et
Erps-Kwerps» (n° 1451)

– Mme Frieda Brepoels à la vice-première ministre
et ministre de la Mobilité et des Transports sur «les
nouveaux itinéraires des vols de nuit décollant de
Zaventem» (n° 1452)

– M. Bart Laeremans à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur «la décision
de concentrer immédiatement les vols de nuit au-des-
sus de la périphérie nord de Bruxelles» (n° 1454)

– M. Dirk Pieters à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur «la décision
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de la ministre de concentrer les vols de nuit au-dessus
du Nord-Ouest du Brabant» (n° 1455)

– M. Lode Vanoost à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur «les vols
de nuit à l’aéroport de Zaventem» (n° 1462).

1. Motion de recommandation (11.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Hans Bonte,
Mme Frieda Brepoels, MM. Bart Laeremans, Dirk
Pieters et Lode Vanoost

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de la Mobilité et des Transports

demande qu’il soit mis fin à la concentration des
vols de nuit au-dessus de la périphérie nord de
Bruxelles.

2. Motion de recommandation (11.52 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Hans Bonte,
Mme Frieda Brepoels, MM. Bart Laeremans, Dirk
Pieters et Lode Vanoost

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de la Mobilité et des Transports

demande au gouvernement

– de repor ter immédiatement la décision de
concentrer les vols de nuit au-dessus de la périphérie
nord de Bruxelles, étant donné que les conditions
définies dans l’accord du 16 juillet 2002 n’ont pas été
remplies.

van de minister om nachtvluchten boven Noord-West
Brabant te concentreren» (nr. 1455)

– de heer Lode Vanoost tot de vice-eerste minister
en minister van Mobiliteit en Vervoer over «de nacht-
vluchten op de luchthaven van Zaventem» (nr. 1462).

1. Motie van aanbeveling (11.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Hans Bonte,
mevrouw Frieda Brepoels, de heren Bart Laeremans,
Dirk Pieters en Lode Vanoost

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer

vraagt de stopzetting van de concentratie van de
nachtvluchten boven de Noordrand rond Brussel.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)
Jan MORTELMANS(VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (11.52 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Hans Bonte,
mevrouw Frieda Brepoels, de heren Bart Laeremans,
Dirk Pieters en Lode Vanoost

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer

vraagt de regering

– onmiddellijk de beslissing in te trekken om de
nachtvluchten te concentreren boven de Noordrand
boven Brussel gezien de voorwaarden zoals bepaald
in akkoord van 16 juli 2002 niet werden ingevuld.

Frieda BREPOELS (VU&ID)
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3. Motion de recommandation (11.59 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Hans Bonte,
Mme Frieda Brepoels, MM. Bart Laeremans, Dirk
Pieters et Lode Vanoost

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de la Mobilité et des Transports

constate queles itinéraires de vol ne peuvent être
modifiés qu’après

– un débat parlementaire sur l’étude sur laquelle le
ministre dit se fonder, en vue d’une répartition des
nuisances juste et équitable;

– la mise en œuvre préalable du programme
d’isolation;- la poursuite de la mise hors service des
appareils obsolètes responsables d’importantes
nuisances sonores.

4. Motion pure et simple (12.00 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Hans Bonte,
Mme Frieda Brepoels, MM. Bart Laeremans, Dirk
Pieters et Lode Vanoost

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de la Mobilité et des Transports

passe à l’ordre du jour.

Karine LALIEUX (PS)
Josée LEJEUNE (MR)
Ludo VAN CAMPENHOUT (VLD)
Lode VANOOST (AGALEV-ECOLO)

3. Motie van aanbeveling (11.59 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Hans Bonte,
mevrouw Frieda Brepoels, de heren Bart Laeremans,
Dirk Pieters en Lode Vanoost

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer

stelt vast datde vluchtroutes niet kunnen gewijzigd
worden dan na

– een parlementair debat over de studie waarop de
minister zegt zich te steunen, om te komen tot een
eerlijke en evenwichtige spreiding van de lasten;

– de voorafgaandelijke uitvoering van het isolatie-
programma;- het verder uit gebruik houden van verou-
derde sterk lawaaiveroorzakende vliegtuigen.

Dirk PIETERS (CD&V)

4. Eenvoudige motie (12.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Hans Bonte,
mevrouw Frieda Brepoels, de heren Bart Laeremans,
Dirk Pieters en Lode Vanoost

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer

gaat over tot de orde van de dag.


